

В городской центральной библиотеке

2 февраля наша группа во время практики побывала на экскурсии в городской центральной библиотеке г. Темиртау. Нас познакомили с историей библиотеки. Здесь собраны книги по всевозможным направлениям и отраслям: познавательная литература, учебные пособия и энциклопедии, книги о войне, художественная литература, литература зарубежных писателей, книги на иностранных языках, словари, детективы и т.д. В библиотеке оформлены разные тематические выставки на интересные и актуальные темы: жизнь города и области, металлургический завод, Первый Президент РК, «Послание Президента народу Казахстана» и другие.

Нам интересно и очень подробно рассказали о работе библиотеки и ее филиалах. В городской библиотеке на современном уровне организована работа, любую книгу можно найти в электронной базе КАБИС. Нам показали работу всех отделов: как осуществляется поступление новых книг, занесение их в базу данных. И дальнейший их путь к читателю. Читальный зал оснащен компьютерами и Интернетом. У библиотеки есть сайт, и каждый желающий может узнать, есть ли интересующая его книга в библиотеке, также вам могут выслать выписку из какого-либо закона или статьи. После экскурсии нам предложили выполнить интересные задания: найти определенную информацию по книге, имеющейся в библиотеке.

В нашей библиотеке поддерживают такое движение как «буккроссинг»: человек, прочитав книгу, оставляет ее в общественном месте, для того чтобы другой, случайный человек, мог найти и прочитать эту книгу. На удивление, это движение очень распространено в нашем городе. Я тоже решила поддержать «буккроссинг» и взяла для себя интересную книгу в библиотеке. Экскурсия получилась очень познавательной, я много узнала нового для себя и разрушила «миф» о том, что библиотеки и книги канули в леду. Библиотеки в XXI веке живут новой и современной жизнью!

Алиса ВЕДЯЙКИНА

